u Bir agacin boyu her yil boyunun %10 u kadar uzamaktadir.
Buna godre, iki yil sonunda bu agacin boyu, baglangictaki
boyunun ylizde kagi kadar artar?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22 E) 23

E Yillik enflasyon oraninin %40 oldugu bir Glkede memur maas-
larina bir yilda %5 zam yapilmaktadir,
Buna gore, bu illkede memurun satin alma glicii yiizde kag

azalmistir?

B %10 zararla 18 TL ye satilan bir mal, %20 karla satilsaydi
kag TL ye satilirdi?

A) 30 B) 28 C) 26 D) 24 E) 22

m 0,004 sayisi hangi sayinin %20 sidir?

A)0,022 B)0,0002 C)0,002 D) 0,022 E) 0,02

E Bir Ulkede birinci ve ikinci alti aylik dénemlerde enflasyon orami
%30 dur.
Bu iilkede yillik enflasyon yiizde kagtir?

A) 69 B) 65 C) 60 D) 59 E) 58

E Yillik enflasyon oraninin iki basamakl bir say1 oldugu bir
illkede A liraya alinan bir mal bir yil sonra en az kag liraya

ahinabilir?
A 5A 10A 11A 11A
A) " B) e C) ETH D) 12 E) ET

EA Bir dikdértgenin eni %10 kisaltilir, boyu %10 artirtlirsa ala-
nindaki degigim yiizde kag azalir?

A)4 B)3 C)2 D)1 E}%

m Etiket fiyati maliyet Gzerinden %30 kar olarak belirlenen bir
mal, etiket fiyatl Gzerinden %10 indirimle satiliyor,
Buna gore, indirimli satig maliyet iizerinden yiizde kag
karh satigtir?



A) 16 B) 17 C)18 D) 19 E) 20
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Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)D, 4)E, 5A, 6)E, 7)D, 8)B,



